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Tableau de mutation

Exercice 4: Tableau de mutation

Pour I'exemple suivant, proposez un tableau de mutation en fonction des informations
données et avec un minimum de numéros ad hoc.

Le propriétaire vous a demandé de cadastrer sa nouvelle villa.

Le batiment 622 a été démoli.

La zone de forét doit étre relevée et modifiée.

Plan et état descriptif du RF avant mutation:

Garage souterrain

Nom local: Malapalud

Batiment agricole 622: 59 m?
Batiment 508: 78 m?

Forét: 93 m?
Pré-champ:3'654 m?

Total: 3'884 m?

Plan et indications aprés mutation:

o"
/‘cf'

/ Charmp, pré, paturage

’IMalapaZud//

L'habitation 722 a une surface de 346 m?
L'accés, place privée coté sud-ouest: 452 m?
L'accés place privée coté nord: 580 m?

La forét: 142 m?

Le jardin: 381 m?
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